

IPA 2009 I komponenta – Pomoć u tranziciji i jačanje institucija

U okviru I komponente programa IPA financiraju se projekti jačanja državnih i javnih institucija s ciljem usklađivanja hrvatskog zakonodavstva s europskom pravnom stečevinom te jačanja institucionalne sposobnosti za preuzimanje obveza vezanih uz članstvo u Europskoj uniji.

Planirana je provedba 20 projekta grupiranih u 4 strateške prioritetne osi – politički kriteriji, ekonomski kriteriji, sposobnost preuzimanja obveza iz članstva, te programi potpore.

PROJEKT: Jačanje kapaciteta u području borbe protiv seksualnog iskorištavanja i seksualnog zlostavljanja djece, te policijske pomoći izloženim žrtvama zločina

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.117.721,96 eura

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Pružiti potporu Ministarstvu unutarnjih poslova u učinkovitijoj borbi protiv seksualnog iskorištavanja i zlostavljanja djece kroz jačanje vještina provoditelja zakona, kao i poboljšanje suradnje između vladinih institucija, sektora civilnog društva i poslovnog sektora s ciljem borbe protiv takvih zločina. Projekt se provodi kroz jedan twinning ugovor te pet ugovora o nabavi opreme.

PROJEKT: Uspostavljanje sveobuhvatnog sustava za zaštitu od diskriminacije

IPA UGOVORENI IZNOS: 721.582,50 eura

KORISNICI: Ured pučkog pravobranitelja i Ured za ljudska prava

CILJ PROJEKTA: Ojačati kapacitet Ureda pučkog pravobranitelja i Ureda za ljudska prava u borbi protiv diskriminacije. Projekt je osobito usmjeren na izgradnju učinkovitog sustava zaštite žrtava diskriminacije, kao i razvoj sustava za statističko praćenje slučajeva diskriminacije. Projekt se provodi kroz jedan twinning ugovor, jedan okvirni ugovor te jedan ugovor o nabavi opreme.

PROJEKT: Program razminiranja u ratom pogođenim područjima

IPA UGOVORENI IZNOS: 3.158.884,91 eura

KORISNIK: Hrvatski centar za razminiranje

CILJ PROJEKTA: Stvaranje sigurnog okruženja i sigurnosnih preuvjeta za održiv povratak i društveno-ekonomski razvoj u ratom pogođenim područjima, obavljanjem poslova razminiranja u Karlovačkoj županiji. Projekt se provodi kroz izravne darovnice.

PROJEKT: Stručni razvoj sudskih savjetnika i budućih sudaca te državnih odvjetnika kroz uspostavu samoodrživog sustava usavršavanja

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.038.767,79 eura

KORISNICI : Ministarstvo pravosuđa, Pravosudna akademija

CILJ PROJEKTA: Doprinijeti učinkovitijem funkcioniranju pravosudnih tijela (Ministarstva pravosuđa, Pravosudne akademije) poboljšavajući stručnost sudskih savjetnika i budućih sudaca te državnih odvjetnika. Projekt je osobito usmjeren na razvoj dvojnog sustava usavršavanja i sudskih savjetnika (sudskih službenika) i kandidata za buduće suce te državne odvjetnike (budućih sudskih dužnosnika). Projekt se provodi kroz jedan twinning ugovor te tri ugovora o nabavi opreme.

PROJEKT: Daljnje poboljšavanje institucionalnog kapaciteta svih prekršajnih sudova te razvoj modula kompatibilnih s Jedinstvenim informacijskim sustavom za upravljanje sudskim predmetima (ICMS) na odabranim prekršajnim sudovima

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.792.242,24 eura

KORISNIK: Ministarstvo pravosuđa

CILJ PROJEKTA: Poboljšati funkcioniranje i upravljanje Visokim prekršajnim sudom i svim prvostupanjskim prekršajnim sudovima s ciljem smanjenja zaostataka prekršajnih slučajeva kao i duljine trajanja sudskih postupaka. Posebno, projekt će uz pomoć twinning partnera pomoći Ministarstvu pravosuđa u unapređivanju poslovnih procesa sudova u skladu s najboljim praksama EU. Projekt se provodi kroz jedan ugovor o tehničkoj pomoći, jedan twinning ugovor te četiri ugovora o nabavi opreme.

PROJEKT: Instrument civilnog društva Poboljšavanje održivosti i razvoja organizacija civilnog društva (CSO) kao proaktivnih društvenih učesnika u provedbi pravnih stečevina EU (u sklopu Instrumenta civilnog društva)

IPA UGOVORENI IZNOS: 2.376.810,38 eura

KORISNIK: Ured za udruge Vlade RH

CILJ PROJEKTA: Ovaj projekt usmjeren je na pružanje odgovarajućeg znanja, vještina i iskustva organizacijama civilnog društva (CSO) kako bi osnažile svoju ulogu značajnih učesnika na lokalnoj razini u područjima demokratizacije, ljudskih prava i povratka izbjeglica, kao i promoviranju inovativnih programa socijalnih usluga. Projekt se provodi kroz dvije sheme dodjele bespovratnih sredstava.

PROJEKT: Obnova Maškovića hana i ekonomska revitalizacija naselja Vrana

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.978.564,58 eura

KORISNIK: Ministarstvo kulture

CILJ PROJEKTA: Ovaj projekt potpore Ministarstvu kulture treba promatrati u kontekstu »Projektnog plana integriranog oživljavanja/Istraživanja arhitektonskog i arheološkog naslijeđa (IRPP/SAAH)«, zajedničke akcije Europske komisije i Vijeća Europe s ciljem oživljavanja lokacija kulturnog naslijeđa na Balkanu. Mašković han je uključen u popis 186 lokacija kojima je potrebno oživljavanje. Očekuje se da će obnova Maškovića hana omogućiti razvoj arheološkog, kulturnog, edukacijskog, gastronomskog, ekološkog i drugih vrsta turizma te tako doprinijeti ekonomskoj revitalizaciji naselja Vrana. Projekt se provodi kroz ugovor o izvođenju radova, okvirni ugovor i dva ugovora o pružanju usluga.

PROJEKT: Tehnička pomoć u poslovnoj statistici

IPA UGOVORENI IZNOS: 772.890,30 eura

KORISNIK: Državni zavod za statistiku

CILJ PROJEKTA: Službena statistika ima ključnu ulogu u pružanju točnih informacija te praćenju reformi u mnogim sektorima, te na taj način potpomaže provedbu ekonomskih kriterija za članstvo u Europskoj uniji. Ovaj projekt namijenjen je pružanju potpore Državnom zavodu za statistiku u području poslovne statistike. Projekt se provodi kroz jedan ugovor o pružanju usluga i jedan okvirni ugovor.

PROJEKT: Pripreme za eCTD* i primjena digitalnog sustava pohranjivanja podataka

IPA UGOVORENI IZNOS: 892.079,24 eura

KORISNIK: Agencija za lijekove i medicinske proizvode

CILJ PROJEKTA: Svrha ovog projekta je pomoći hrvatskoj Agenciji za lijekove i medicinske proizvode u korištenju i razmjeni digitalnih eCTD izvora te jačanju njezine suradnje s agencijama zemalja članica Europske unije i Europskom agencijom za lijekove (EMA). Projekt se provodi kroz dva ugovora o uslugama.

* eCTD: elektronski Zajednički tehnički dokument, standard u elektronskim izvorima koji se odnose na regulativu lijekova.

PROJEKT: Jačanje administrativnih kapaciteta nadležnih tijela i agencija za provedbu koordinacije shema socijalnog osiguranja

IPA UGOVORENI IZNOS: 914.464,11 eura

KORISNIK: Ministarstvo rada i mirovinskog sustava

CILJ PROJEKTA: Svrha ovog projekta je pomoć Ministarstvu rada i mirovinskog sustava, kao i drugim zainteresiranim stranama, u uspostavljanju administrativnih struktura za koordinaciju svim shemama socijalnog osiguranja EU-a. Projekt se provodi kroz jedan twinning ugovor.

PROJEKT: Nadogradnja četiri odabrane postaje za veterinarsku i fitosanitarnu graničnu inspekciju

IPA UGOVORENI IZNOS: 3.362.615,47 eura

KORISNIK: Ministarstvo poljoprivrede

CILJ PROJEKTA: Svrha ovog projekta je izgradnja četiriju postaja za veterinarsku i fitosanitarnu graničnu inspekciju s ciljem poboljšanja veterinarske i fitosanitarne granične kontrole u pogledu uvoza i tranzita proizvoda životinjskog porijekla, živih životinja, biljaka i biljnih proizvoda. Te granične inspeksijske postaje su na prijelazima: cestovni GP Metković; cestovni GP Karasovići; cestovni GP Stara Gradiška; GP luka Ploče. Osim toga, u okviru projekta opremit će se cestovni GP Stara Gradišk. Projekt treba promatrati kao nastavak napora učinjenih u sklopu prethodnog IPA projekta iz 2008. godine »Nastavak podrške jačanju kapaciteta veterinarske, fitosanitarne i sanitarne granične inspekcije« kojem je cilj bio nadograditi druge granične prijelaze (Bajakovo, zračnu luku Zagreb i Riječku luku). Projekt se provodi kroz dva ugovora o izvođenju radova, dva ugovora o tehničkoj pomoći i šest ugovora o nabavi roba.

PROJEKT: Povećanje administrativne i tehničke sposobnosti u pogledu osiguravanja učinkovite provedbe aktivnosti Hrvatske agencije za civilno zrakoplovstvo te poboljšanje administrativne i tehničke sposobnosti Agencije za istraživanje nesreća (AIB)

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.233.633,33 eura

KORISNICI: Hrvatska agencija za civilno zrakoplovstvo i Agencije za istraživanje nesreća i ozbiljnih nezgoda zrakoplova

CILJ PROJEKTA: Potpora hrvatskim tijelima civilnog zrakoplovstva u zadovoljavanju zahtjeva za poboljšanje zračne sigurnosti u Republici Hrvatskoj prema odredbama međunarodnih sporazuma kojih je Hrvatska potpisnik, naročito Konvencije o međunarodnom civilnom zrakoplovstvu te pravne stečevine EZ-a. Provodi se kroz twinning ugovor i četiri ugovora o nabavi robe.

PROJEKT: Povećanje administrativne sposobnosti hrvatske porezne uprave u području revizije

IPA UGOVORENI IZNOS: 950.000,00 eura

KORISNIK: Ministarstvo financija, Porezna uprava

CILJ PROJEKTA: Osnaživanje funkcija hrvatske porezne uprave u poreznoj reviziji i borbi protiv poreznih prijevara u skladu s najboljim praksama EU. Projekt se provodi kroz jedan twinning ugovor.

PROJEKT: Modernizacija kontrole državne granice

IPA UGOVORENI IZNOS: 841.350,00 eura

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Projekt će doprinijeti razvoju učinkovitog i snažnog jedinstvenog hrvatskog sustava upravljanja granicom opremanjem Ministarstva unutarnjih poslova – Uprave za granicu opremom za nadzor i kontrolu granice. Projekt se provodi kroz tri ugovora o nabavi roba.

PROJEKT: Nabava IT opreme za policijske postaje

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.249.343,11 eura

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Projekt će doprinijeti daljnjem osnaživanju kapaciteta Ministarstva unutarnjih poslova za ispunjavanje zahtjeva članstva u EU i djelovanje unutar okvira za Pravdu, slobodu i sigurnost, kroz opremanje lokalnih policijskih postaja informatičkom opremom. Projekt se provodi kroz dva ugovora o nabavi roba.

PROJEKT: Jačanje kapaciteta za pripremu planova upravljanja i osnaživanje inspekcije zaštite prirode za predložene lokacije Natura 2000

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.617.887,25 eura

KORISNIK: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

CILJ PROJEKTA: Projekt će pridonijeti očuvanju postojeće bioraznolikosti u Hrvatskoj kroz pomoć Ministarstvu zaštite okoliša i prirode te drugim sudionicima u pripremi i izradi planova upravljanja za 6 odabranih NATURA 2000 lokacija, kao i kroz osnaživanje inspekcije zaštite prirode. Projekt se provodi kroz ugovor o tehničkoj pomoći, twinning ugovor i dva ugovora o nabavi roba.

PROJEKT: Jačanje kapaciteta za provedbu Direktive o onečišćenju uzrokovanom ispuštanjem određenih opasnih tvari u vodni okoliš te Okvirne direktive o vodama

IPA UGOVORENI IZNOS: 920.836,31 eura

KORISNIK: Ministarstvo poljoprivrede

CILJ PROJEKTA: Projekt će pomoći Ministarstvu poljoprivrede, Upravi vodnoga gospodarstva, i drugim zainteresiranim stranama u provedbi standarda kvalitete vode u skladu sa zahtjevima Direktive 2006/11/EZ i Okvirne direktive o vodama 2000/60/EZ. Projekt se provodi kroz twinning ugovor i ugovor o nabavi roba.

PROJEKT: Jačanje kapaciteta za provedbu pravne stečevine o okolišu u područjima upravljanja otpadom, integriranog sprječavanja i kontrole onečišćenja te zaštite od buke

IPA UGOVORENI IZNOS: 2.537.860,00 eura

KORISNICI: Ministarstvo zdravlja i Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

CILJ PROJEKTA: Projekt će doprinijeti jačanju kapaciteta i provedbi pravne stečevine u području upravljanja otpadom, Integriranog sprječavanja i kontrole onečišćenja (IPPC) te zaštiti od buke u Hrvatskoj. Konkretno, prva komponenta projekta bit će usmjerena na jačanje kapaciteta za provođenje odredbi nacionalne i međunarodne regulative po pitanju prekograničnog kretanja otpada; druga komponenta bit će usmjerena na razvijanje kapaciteta Hrvatske za provedbu Direktive IPPC i nacionalne regulative koja iz nje slijedi; treća komponenta bit će usmjerena na pripremanje Nacionalne strategije za zaštitu od buke i osnovnog okvira za program zaštite od buke. Projekt se provodi kroz dva ugovora o tehničkoj pomoći i twinning ugovor.

PROJEKT: Osnaživanje institucionalnog kapaciteta za krv, tkiva i stanice

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.208.359,25 eura

KORISNIK: Ministarstvo zdravlja

CILJ PROJEKTA: Projekt će pomoći Ministarstvu zdravlja kao i drugim dionicima (Hrvatski zavod za transfuzijsku medicinu, Sveučilišna bolnica Zagreb) u provedbi Direktive 2002/98/EZ o uspostavljanju standarda kvalitete i sigurnosti za doniranje, ispitivanje, obradu, skladištenje i distribuciju ljudske krvi te Direktive 2004/23/ EZ o uspostavljanju standarda kvalitete i sigurnosti za doniranje, nabavu, testiranje, obradu, čuvanje, skladištenje i distribuciju ljudskog tkiva i stanica u Republici Hrvatskoj. Projekt se provodi kroz twinning ugovor i pet ugovora o nabavi roba.

PROJEKT: Instrument za pripremu projekata i jačanje administrativnog kapaciteta

IPA UGOVORENI IZNOS: 5.577.388,29 eura

KORISNICI: različite institucije državne i javne uprave

CILJ PROJEKTA: Sredstva u okviru ovog projekta koriste se na fleksibilan način za rješavanje posebnih i hitnih potreba utvrđenih tijekom procesa pregovora i priprema za članstvo. Provodi se kroz pet twinning ugovora, osam twinning light ugovora, sedam okvirnih ugovora i dva ugovora o tehničkoj pomoći.